

A composite image featuring a night cityscape with a large, glowing red planet and its rings superimposed over the sky. The city lights are reflected in the water in the foreground. The planet is a large, reddish-orange sphere with a prominent ring system, set against a starry night sky. The city skyline is illuminated with various colors, including blue, yellow, and red, and is reflected in the water below.

ДЕНЬ КОСМОНАВТИКИ В СМТТ

12 апреля 1961 года на земную орбиту вывели первый в мире космический корабль-спутник с человеком на борту. С тех пор этот день в России отмечают как День космонавтики, а в мире — Международный день полета человека в космос.



Для техникума, этот день очень важен. Он сотрудничает с большим количеством компаний, которые помогают устроить студентов на свои предприятия. (АО «ИСС»-с 14 февраля 2023 года - АО «РЕШЕТНЁВ», АО «Красмаш» и д.р)





В техникуме есть специальность «Технолог машиностроения», после выпуска молодой специалист проектирует технологические процессы сборки, механической, термической и других видов обработки деталей и узлов изделия и технологической оснастки. Результатом деятельности технолога является оптимальный и технически доступный проект получения в производстве необходимого продукта.

Предприятия основаны на производстве ракетно-космической техники. А день космонавтики, как известно, праздник о первом полете человека в космос. Технологи машиностроения понесут хорошую службу предприятиям и будут помогать им в процессе производства. Поэтому важно обучить людей навыкам, чтобы после обучения они вышли хорошими специалистами.





Так же СМТТ активно празднует этот день. Студенты рисуют плакаты с творческим оформлением, каждый плакат уникален. Принимают участие в различных конференциях.

